

大义满港城，正气遍烟台

“正气烟台”千里行活动对见义勇为先进个人、先进群体进行表彰

本报1月18日讯(记者 闫丽君 吕奇 通讯员 王婧) 18日上午,2018年“正气烟台”千里行活动组走进莱山,对莱山区2017年涌现出来的3个见义勇为先进个人(其中一个代表表彰)和2个见义勇为先进群体进行了表彰。

据了解,“正气烟台”千里行活动,主要是对2017年涌现出的见义勇为先进个人、先进群体分赴各县市区,到见义勇为人员单位或家里进行表彰慰问,以期达到通过表彰一个影响带动一批的效果。该活动,从1月10日启动以来,已经对牟平区涌现出来的6名见义勇为先进个人进行了表彰,接下来,烟台市见义勇为基金会工作人员将分别走进福山、海阳、莱阳、栖霞、蓬莱、长岛、莱州等7个县市区对涌现出的见义勇为先进个人和群体进行表彰。

据烟台市见义勇为基金会工作人员介绍,2017年,烟台市

共涌现出36个见义勇为先进个人和6个见义勇为先进群体。早在2017年12月7日,烟台市委政法委、市综治委、市见义勇为基金会主办了“正气烟台”第二届见义勇为颁奖典礼,典礼上已经表彰了勇救外卖小哥的白衣天使刘赞等9名见义勇为先进个人,蓬莱市仙境救援队等2个见义勇为先进群体和烟台港集团等8家支持见义勇为事业的爱心企业。另外,先期单独表彰了两个先进个人。

“对于烟台大地上每一个见义勇为先进分子和先进群体,我们都会及时表彰、及时奖励、及时慰问。”烟台市综治办副主任袁明园告诉记者,红色胶东英雄辈出,2017年以来涌现出许多英雄人物,借助岁末年初的“正气烟台”千里行活动进行表彰慰问,通过这次活动,唱响正气歌,弘扬正能量,为建设平安烟台、正气烟台做出应有的贡献。



1月18日上午,烟台市见义勇为基金会工作人员来到莱山公安分局,对该局2017年涌现出来的2个见义勇为先进个人和1个见义勇为先进群体进行了表彰。本报记者 吕奇 摄

与此同时,活动中,烟台市见义勇为基金会和全市见义勇为先进个人、先进群体及爱心

企业向全社会发出倡议,倡议“全社会积极行动起来,支持见义勇为为事业,倡导见义勇为为

为,关爱见义勇为英雄,为建设法治平安和谐烟台及现代化国际滨海城市贡献一份力量!”



唱响正气歌,弘扬正能量。即日起,本报记者将跟随“正气烟台”千里行活动深入各县市区,再现那些曾发生在百姓身边的见义勇为故事。

派出所门卫徒手制服盗窃嫌疑人

1月18日上午,烟台市见义勇为基金会工作人员来到莱山公安分局,对该局2017年涌现出来的2个见义勇为先进个人和1个见义勇为先进群体进行了表彰。

2017年7月17日,莱山区东马家都村发生一起轿车内钱包被盗案件,被盗现金2500元及银行卡、身份证等物品,经盛泉派出所立案侦查,确定嫌疑人刘某,暂住在东马家都村。由于刘某行踪未定,派出所民警几经抓捕未果。57岁的烟台市公安局莱山分局盛泉派出所门卫刘作顺知道此事后便特别上心,利用自己也在东马家都村居住的便利条件,时不时地到刘某的暂住地盯守刘某。

2017年8月21日上午7时40分许,刘作顺上班途中发现嫌疑人刘某,他拨打派出所电话汇报后,冲上前去将刘某抱住。刘作顺说他用尽浑身力气控制刘某双手防止其挣脱,他和随后赶来的派出所民警一起将刘某制服。

据民警调查,刘某7月17日将停在莱山区东马家都村桥头的一辆丰田轿车内的钱包盗

走。目前,刘某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

荣获见义勇为先进个人,刘作顺觉得很惭愧,称自己在派出所干了13年,现在作为一名门卫,和其他同事比起来做得还有很多不足的地方,如今这份荣誉鞭策自己继续行善事,做好人。

除此,2017年7月29日中午,烟台市公安局莱山分局解甲庄派出所民警王泉带着12岁儿子在解甲庄大山后村辛安河边游玩时发现有人跳河,王泉二话没说,将自己的孩子交给路边行人,衣服一脱,就跳进了河里。王泉顾不上自己当兵时落下的腰伤,飞快地游到落水者身边,将还在水中挣扎的落水者托举出水面。经过近半个小时的努力,终于将其带到了河边浅水区,后来,一位好心人将落水者和筋疲力尽的王泉拉上了岸。看到落水者被急救车带走后,王泉带着儿子悄悄离开了现场。

在2017年6月13日15时25分左

右,莱山公安分局纪委副书记、督察大队大队长于国威等一行四人组成的督导组,驾警车鲁F2650到芝罘区开展异地督察工作,行驶至南大街西南河路口时,发现路上一名外卖人员和一名女子躺在路边,到处是血迹,一辆摩托车撞散横倒在一旁。发生了交通事故,有人受伤。于国威立即让王振军迅速将车开到现场附近,横贯停在当事人上方,防止来往车辆不注意形成二次碾压,造成重复伤害;让潘玉勇、沙永冠立即下车,进行现场疏导,布置警戒线,现场警戒;于国威和王振军分头拨打120、122,请求处警救治。随后,于国威又积极配合随后赶来的毓璜顶医院护士刘赞,对重伤外卖人员实施心肺复苏救治直到交警赶到后,才悄然离开。

莱山公安分局民警频频行善事,对此,莱山公安分局政委衣祖龙表示,作为公安民警,不分是否在工作时段,不分是否身穿制服,警察二字就赋予民警要勇于担当,大力弘扬社会正能量。

回家路上遇着火货车,杰瑞员工齐上阵帮灭火

1月18日上午,烟台市见义勇为基金会工作人员来到杰瑞集团对该集团十名员工荣获烟台市见义勇为先进群体进行表彰。

2016年6月18日下午6时许,杰瑞集团的班车载着员工下班回家,班车行驶至烟台裕大路与迎春大街交会处时,司机王海东远远地看到前面一辆厢式快递货车停在马路对面,车厢内部冒出浓烟,车旁的货车司机很慌张。

王海东毫不犹豫地让班车停靠在路边,熟练地拿起灭火器上前帮忙灭火。与此同时班车上其他员工在党员孙冠华等人的带领下,紧随王海东下车帮忙。王海东和货车司机确认好车内没有爆炸物之后,打开舱门用灭火器对着火点根部进行喷射,其他员工则一起抢救货物。大家顶着高温和浓烟,一点一点帮货车司机多抢救一些货物出来。

很快消防官兵赶到现场,此时车内的货物已基本抢救出来,在消防官兵的努力下,车内的险情才得以彻底解除。此时每一位杰瑞员工的脸上,身上已满是干粉、烟尘,然而看到险情解除了,杰瑞员工默默地上了班车,消失在奔忙的车流中。

杰瑞集团党委书记、副董事长王春燕表示,杰瑞集团在践行社会主义核心价值观的进程中,将正义、公平、真诚、友善、互助等元素融入企业文化和企业员工日常行为规范中,通过企业影响员工、员工影响家庭、家庭影响社会的传带作用,进而在全社会弘扬正能量,形成一种自觉行动。同时,杰瑞集团每年要请专业的消防队伍、专业的医疗机构进驻企业进行各种大大小小的培训演练。“正是这种自觉意识加上专业的培训,才使得员工在遇到事时,能挺身而出、临危不乱。”

烟台市莱阳中心医院攻坚克难,顺利完成高难度手术

——记肠系膜下动脉闭塞状态下直乙结肠交界处肿瘤手术

罕见!近日烟台市莱阳中心医院胃肠外科成功完成一例腹主动脉自双肾动脉开口以下及双侧髂总动脉及分支栓塞形成,肠系膜下动脉闭塞,病灶由侧支循环供血的直乙结肠交界处肿瘤切除术,手术顺利,病人已康复出院。

2个月前,乌鲁木齐的李先生在当地医院查出患有直乙结肠交界处肿瘤。术前检查发现了一个罕见的现象,李先生的腹主动脉自双肾动脉开口以下及双侧髂总动脉及分支

栓塞形成,肠系膜下动脉血管闭塞,双侧股动脉及盆部的血管与腹主动脉上段及分支形成多发广泛的侧支循环,这意味着李先生腹部及下肢的血供全部来源于纤细的侧支血管。原本很简单的手术却埋藏着这样一个无比巨大的风险,加上李先生患有高血压、肾功能不全、慢阻肺,多发腔隙性脑梗塞等一系列基础病,当地医院建议去更高级医院就诊。

李先生辗转于当地医院和北京、上海等地各大医院,

均被告知手术风险太高。眼看着父亲的病情一天天加重,无奈之下,李先生的儿子抱着试一试的态度来到了烟台市莱阳中心医院。解涛副院长仔细地翻看着李先生厚厚的病历资料,详细了解病情,立即与影像科联合会诊,经影像科程永主任和徐经薇副主任仔细阅读片,准确测量后发现肿瘤部位与周围侧支血管间仅有0.5cm的距离,术中稍有不慎,即可损伤血管,造成远端肢体及直肠供血障碍,吻合口瘘、

肠管坏死等并发症,后果不堪设想。但是,李先生此时已经存在肠梗阻并出血,具备着手术适应症。

有着30多年工作经验的解涛副院长决定充分利用好那仅有的0.5cm开展手术。此决策非同小可,解涛副院长、胃肠外科李志强主任立即联合麻醉科、影像科以及医护团队多次术前讨论精雕细琢,防患于未然。手术历经1个半小时,完整切除肿瘤,解除梗阻,消除出血隐患,当解涛副院长宣布手术成功的

那一刻,标志着烟台市莱阳中心医院胃肠外科的技术水平又踏上了一个新的台阶!

手术的成功不仅仅是一次技术水平的检阅,更是在检阅着胃肠外科这支勇于担当、甘于奉献、积极创新的团队,他们对待每一位患者都秉承着严谨的工作作风,病情了然于胸,术前获知细微信息,术中精益求精,术后紧盯监护,正是这种高度的责任心和精湛的技术造就了今天的成功。

宋晓玲